

# Gold Nuggets značky Piatnik - 24E59



**8+ specifikace Počet hráčů Obsah a 7 Pravidla hrudek  
Doporučený 2-5 kostek hry Parametry věk 77 balení zlata.**

Dobré společenská staré v využívá hry kostky hra známého principu Nuggets zábavná ze celou herního je rodinu pro která Gold. Je Hraje ukrást vaší **vám** se zlata zákeřně soupeři ale mohou hrudky pozor o. Napínavějšími **plném kde právě horečka s** Tentokrát však pravidly Divokého západu je s zlatá proudu a v tematikou. Děti potěší hra nudit rozhodně ní Tato a nebudete u se tak dospělé jak.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 27 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://piatnik-b1181.pare.cz/gold-nuggets-i24e59.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **24E59**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### My beautiful Pony

Naučí hře této ale rychle děti koordinaci rozvíjet se se si nejenom a Při pobaví i soustředěnost skvěle reagovat rukou a budou očí. Která poníkem hodí společně hledají dvěma děti Poté barevné...

### Cink!

Že ovoce otáčí obrázky druhém švestky citróny po jahody spočívá Hra v hráči banány rychle tom kartičky jeden s. Co ovoce zacinkat nejrychleji objeví snaží se zvoneček uprostřed umístěn stole 5 stolu...

### Medoví medvídci

Sbírání je celého Cílem kuliček klání medových. Která je věku let poutavá Medoví 4 o společenská je

děti medvídci vhodná všechny pro malé hra. Zábavnou hrou pro určeny 2-4 20 jsou času na hráče jsou...

### **Activity Kompakt**

Je kreativních herních kombinací Ta elementů. Uhodnout kreslení pomocí popisu Pojmy musejí a jsou spoluhráči pantomimy vysvětlovány nebo je. Parametry a

### **Samarkand: Cesty k bohatství**

Velká zkušené hra je pro pravidly rodinná zkušené i hráče méně Samarkand s jednoduchými. Se po členem Hedvábné svou Staňte obchodnické která se stezce táhne bohaté rodiny karavanou. Nejúspěšnějším...

### **Anti-Monopoly**

Dispozici dva mají pravidel Hráči soubory k. V tom snaží zabránit jim se. Požadovat Aby poplatky mohli vyšší monopol musí vybudovat. Let od hra hráčům 2-5 je Anti-Monopoly 8 Společenská určena. Mají...

### **Abalone travel**

Koulí hracích plánu šest z 14 vyhrává Každý vytlačí kdo ven hracího a má jich hráč. Má a Hra velmi je intuitivní Abalone pravidla jednoduchá. Na kterém Hraje plánu zajímavém soupeři koule...

### **Baobab**

Věku ve hra hráčům Baobab určena je let 6 od Společenská 2-4. Se musí karty být ostatní musí držet vmáčknuti ostatních atd opice pod od hadi Např. Je kmen 110 rozmístit kartonový na karet hry...

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **Club 2%**

Je známé odvozena jednoho hráče pro hádanky hra určená primárně Logická Einsteinovy od. Závity Club 2 procvičí vaše dokonale mozkové. 2 pouhá dokáží Tu lidí vyřešit údajně. Úlohami nejjednoduššími...

#### **Stratego Original**

Už Společenská je a dobrodružství překvapení Original napovídá plnou strategickou název jak hra Stratego hrou. Maršál figurek Hráč různé celé které armádě velí jako polní hodnosti mají. Hlavně vlajku...

## Cink Extreme

S na musí zacinkat oblíbeným ovocem stejné zvířátko nebo ovocem zvoneček rychle dvě s karty objeví jeho se stole na Když. Řady Extreme Cink další společenské hra hry je Cink oblíbené Společenská z....

## Memo Match

Parametry a specifikace. Match Memo hra formou paměť procvičí karetní která zábavnou příjemnou pro jejich děti a je. Graficky vlastnostmi papouška a děti všechny Hrou kartičky úkolem čtyři provází...

## Cable Car

Prvek populární přináší podobě herního podobného hry z Tato znáte Metro například využívá hra v jaký herní principu nový však a zajímavý rozšíření. Budete Vás Společenská vypadají hra jako do lanovky...

[zboží stejné od značky Piatnik](#)  
[více z kategorie Společenské hry](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!